

2025年3月24日

各位

会社名 株式会社リブセンス
代表者名 代表取締役社長 村上 太一
兼執行役員
(コード番号 6054 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 桂 大介
兼執行役員
TEL. 03-6683-0082

(訂正・数値データ訂正)

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2025年2月12日に発表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線 で示しております。

添付資料5ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況 ① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

(純資産)

当連結会計年度末の純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ、225,804千円増加し、4,207,207千円となりました。これは、利益剰余金 197,342千円増加、自己株式の処分 28,707千円及びその他有価証券評価差額金 13,001千円減少等によるものであります。

(訂正後)

(純資産)

当連結会計年度末の純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ、225,804千円増加し、4,207,207千円となりました。これは、利益剰余金 191,534千円増加、自己株式の処分 28,707千円及びその他有価証券評価差額金 13,001千円減少等によるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
未払金	319,606	347,300
未払法人税等	8,878	15,185
前受収益	241,288	106,186
賞与引当金	71,958	84,954
その他	161,474	167,008
流動負債合計	803,206	720,636
固定負債		
資産除去債務	4,097	4,097
長期借入金	19,600	9,800
固定負債合計	23,697	13,897
負債合計	826,903	734,533
純資産の部		
株主資本		
資本金	237,219	237,219
資本剰余金	225,668	219,860
利益剰余金	3,697,180	3,894,523
自己株式	△206,887	△178,180
株主資本合計	3,953,180	4,173,422
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	28,221	15,220
その他の包括利益累計額合計	28,221	15,220
非支配株主持分	—	18,564
純資産合計	3,981,402	4,207,207
負債純資産合計	4,808,306	4,941,740

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債		
未払金	319,606	347,300
未払法人税等	8,878	15,185
前受収益	241,288	106,186
賞与引当金	71,958	84,954
その他	161,474	167,008
流動負債合計	803,206	720,636
固定負債		
資産除去債務	4,097	4,097
長期借入金	19,600	9,800
固定負債合計	23,697	13,897
負債合計	826,903	734,533
純資産の部		
株主資本		
資本金	237,219	237,219
資本剰余金	225,668	225,668
利益剰余金	3,697,180	3,888,714
自己株式	△206,887	△178,180
株主資本合計	3,953,180	4,173,422
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	28,221	15,220
その他の包括利益累計額合計	28,221	15,220
非支配株主持分	—	18,564
純資産合計	3,981,402	4,207,207
負債純資産合計	4,808,306	4,941,740

3. 連結財務諸表及び主な注記(3) 連結株主資本等変動計算書
(訂正前)

当連結会計年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	237,219	225,668	3,697,180	△206,887	3,953,180
当期変動額					
自己株式の処分		△5,808		28,707	22,898
親会社株主に帰属する当期純利益			197,342		197,342
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△5,808	197,342	28,707	220,241
当期末残高	237,219	219,860	3,894,523	△178,180	4,173,422

	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	28,221	28,221	—	3,981,402
当期変動額				
自己株式の処分				22,898
親会社株主に帰属する当期純利益				197,342
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△13,001	△13,001	18,564	5,562
当期変動額合計	△13,001	△13,001	18,564	225,804
当期末残高	15,220	15,220	18,564	4,207,207

(訂正後)

当連結会計年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	237,219	225,668	3,697,180	△206,887	3,953,180
当期変動額					
自己株式の処分		△5,808		28,707	22,898
その他資本剰余金の 負の残高の振替		5,808	△5,808		—
親会社株主に帰属する 当期純利益			197,342		197,342
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	191,534	28,707	220,241
当期末残高	237,219	225,668	3,888,714	△178,180	4,173,422

	その他の包括利益累計額		非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	その他の包括 利益累計額 合計		
当期首残高	28,221	28,221	—	3,981,402
当期変動額				
自己株式の処分				22,898
その他資本剰余金の 負の残高の振替				—
親会社株主に帰属する 当期純利益				197,342
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）	△13,001	△13,001	18,564	5,562
当期変動額合計	△13,001	△13,001	18,564	225,804
当期末残高	15,220	15,220	18,564	4,207,207

以 上